
MESCOLATRICE PLANETARIA SERIE PL

Innovazione e qualità italiana.

DATI TECNICI
TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERISTICAS TECNICAS / TECHNISCHE DATEN

Modello
Model
Modèle
Modelo
Modell

Capacità
Capacity
Capacité
Capacidad
Teigmasse

Velocità motore
Speed
Vitesse du moteur
Velocidad motor
Mot.-Geschw.

Velocità cambio
Gear speed
Vitesse de chang.
Velocidad cambio
Umsetz-Geschw.

Potenza motore
Motor power
Puissance du moteur
Potencia motore
Motorleistung

Velocità utensile
Speed tool
Vitesse de l'outil
Velocidad utensilio
Umdrehungen/min

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Dimensiones
Abmessungen
mm

Peso
Weight
Poids
Peso
Gewicht

Lt Kw A       C        B Kg

PL 20 20 3 - 0,5/0,75/1,1 60 - 300 700 x 450 x 1290 150

PL 40 40 3 - 0,7/0,9/0,9 101 - 203 830 x 620 x 1450 220
PL 40C - PL 40CF 40 2 3 0,95/1,3 44 - 227 830 x 620 x 1500 260
PL 60C - PL 60CF 60 2 3 0,95/1,3 50 - 262 970 x 670 x 1620 420
PL 80C 80 2 3 0,95/1,3 50 - 262 970 x 670 x 1620 440

Totale velocità
Total speed
Vitesse totale
Total velocidad
Gesamt-Geschw.

3
3
6
6
6

r.p.m.

Frusta fili fini
Fine wire whisk
Fouet fils minces
Batidor hilos finos
Feindrahtiger
Ruhrbesen

Frusta fili doppi
Heavy wire whisk
Fouet fils épais
Batidor hilos dobles
Grobdrahtiger
Ruhrbesen

Vasca
Bowl
Cuve
Tina
Behalter

Frusta fili fini
Fine wire whisk
Fouet fils minces
Batidor hilos finos
Feindrahtiger
Ruhrbesen

Gancio
Hook
Crochet
Gancio
Haken

Spatola
Spatula
Spatule
Espatula
Spachtel

PL 40CF-60CF
MODELLO FRANCIA / FRANCE MODEL / MODÈLE FRANCE / MODELO FRANCIA / MODELL FRANCIA

Vasca
Bowl
Cuve
Tina
Behalter

Gancio spiralato
Spiral hook
Crochet spiralé
Gancio a espiral
Spiralhaken

Gancio
Hook
Crochet
Gancio
Haken

Spatola
Spatula
Spatule
Espatula
Spachtel

PL 20-40-40C-60C-80C

MODELLO ITALIA / ITALY MODEL / MODÈLE ITALIE / MODELO ITALIA / MODELL ITALIA

UTENSILI
TOOLS / OUTILS / UTENSILLOS / WERZEUGE

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

UN FOUET À FILS MINCES, UN CROCHET ET UNE SPATULE (PL 20)

UN FOUET À FILS MINCES, UN CROCHET SPIRALÉ, UNE SPATULE
(PL 40-40C-60C-80C)

KIT DE RÉDUCTION 60/40 LITRES ET 40/20 LITRES SUR LE MODÈLE
PL 60CF ET PL 40CF AVEC LA CUVE FRANÇAISE (UNE CUVE,
UN FOUET À FILS MINCES, UN CROCHET ET UNE SPATULE)

BATTEUR MÉLANGEUR PL
Les batteurs mélangeurs Modèle PL ont été réalisé pour les
pâtisseries petites et moyennes et se caractérisent par un niveau
élevé des composants utilisés. Ces machines sont disponibles
dans les versions de 20, 40, 60 et 80 litres.

ÉQUIPEMENTS EN SÉRIE

OPTIONAL

F

VITESSE RÉGLABLE: ÉLECTRIQUE À 3 VITESSES (PL 20-PL 40) OU
ÉLECTROMÉCANIQUE À 6 VITESSES AVEC UNE BOÎTE À COMMANDE
MÉCANIQUE À BAIN D'HUILE (PL 40C-60C-80C)

LES OUTILS, LA CUVE ET LA GRILLE DE PROTECTION SONT EN ACIER
INOXYDABLE

LA MACHINE EST DOUÉE D'UN SYSTÈME EXCLUSIF POUR RÉGLER L'HAUTEUR
D'EXÉCUTION DE L'OUTIL À 3 POSITIONS (PL 20) OU
À VIS SANS FIN (PL 40-40C)

UN SYSTÈME DE SOULÈVEMENT ÉLECTRIQUE DE LA CUVE (PL 60C ET PL 80C)

LE PÉTRIN EST FABRIQUÉ EN ACIER D'UNE ÉPAISSEUR IMPORTANTE
ET IL EST DOUÉDE PIEDS RÉGLABLES

L'INSTALLATION ÉLECTRIQUE ET LES DISPOSITIFS DE SÉCURITÉ SONT
CONFORMES AUX NORMES EUROPÉENNES

CARACTERISTICAS TECNICAS

BATIDOR CON HILOS FINOS, GANCIO, ESPATULA (PL 20)

BATIDOR CON HILOS FINOS, GANCIO A FORMA DE ESPIRAL,
ESPATULA (PL 40-40C-60C-80C)

KIT REDUCCION 60/40 LITROS Y 40/20 LITROS EN EL MODELO
PL 60CF Y PL 40CF CON RECIPIENTE FRANCES (RECIPIENTE, BATIDOR
CON HILOS FINOS, GANCIO Y ESPATULA)

AMASADORA PLANETARIA PL
La amasadora Planetaria Serie PL ha estado ideada para las
pastelerias de pequenas y medias dimensione y se caracterizan
por su elevado nivel de calidad de los componentes utilizados.
Estan disponibles en las versiones de 20,40,60, y 80 litros.

DOTACION DE SERIE

OPTIONAL

E

TECHNISCHE DATEN

FEINDRAHTIGER RÜHRBESEN, HAKEN UND SPACHTEL (PL 20)

FEINDRAHTIGER RÜHRBESEN,SPIRALHAKEN UND SPACHTEL
(PL 40-40C-60C-80C)

VERKLEINERTE SETS VON 60 AUF 40 L ODER VON 40 AUF 20 L FÜR DIE
MODELLE PL 60CF UND PL 40CF, BESTEHEND AUS FRANZÖSISCHEM BEHÄLTER,
FEINDRAHTIGEM RÜHRBESEN, HAKEN UND SPACHTEL SIND LIEFERBAR

PLANETEN-RÜHRMASCHINEN PL
Die Planeten-Rührmaschinen sind für kleine bis mittelgroße
Konditoreien konzipiert. Sie zeichnet sich vor allem durch das
hochwertige Ausgangsmaterial ihrer Bestandteile aus und ist in
Ausführungen für Füllmengen von 20, 40, 60 und 80 l erhältlich.

SERIENMÄßIGES ZUBEHÖR

SONDERANFERTIGUNGEN AUF WUNSCH

D

ZWEI GESCHWINDIGKEITSVARIANTEN: PL 20-PL 40 ELEKTRISCH,
3 GESCHWINDIGKEITEN; PL 40C-60C-80C ELEKTROMECHANISCH,
6 GESCHWINDIGKEITEN MIT MECHANISCHEM, SELBSTÖLENDEM
WECHSELGETRIEBE

GERÄTE, BEHÄLTER UND SCHUTZGRILL AUS INOX-STAHL

SPEZIELLES FESTSTELLSYSTEM FÜR 3 ARBEITSHÖHEN (PL 20)
ODER DURCH ENDLOSSCHRAUBE (PL 40-40C)

ELEKTRISCHES ANHEBEN DES BEHÄLTERS (PL 60C UND PL 80C)

VERSTÄRKTE STAHLSTRUKTUR, REGULIERBARE RÄDER

ELEKTRISCHE ANLAGEN UND AUSRÜSTUNG ENTSPRECHEND DEN
SICHERHEITSVORSCHRIFTEN DER EG

ADJUSTABLE SPEED: ELECTRIC WITH 3 SPEEDS (PL 20-PL 40)
OR ELECTRO-MECHANICAL WITH 6 SPEEDS AND AN OIL-BATH
MECHANICAL GEAR (PL 40C-60C-80C)

THE TOOLS, THE STEEL-BOWL AND THE PROTECTION COVER
ARE MADE IN STAINLESS STEEL

THE MACHINE IS EQUIPPED WITH AN EXCLUSIVE SYSTEM
TO ADJUST THE TOOL WORKING HEIGHT WITH 3 POSITIONS (PL 20)
OR WITH WORM SCREW (PL 40-40C)

AN ELECTRIC BOWL LIFTING (PL 60C AND PL 80C)

THE FRAME IS MADE IN THICK STAINLESS STEEL AND IT IS EQUIPPED

WITH ADJUSTABLE SUPPORTS

THE ELECTRIC SYSTEM AND THE SAFETY DEVICES ARE CONFORM
TO THE EUROPEAN REGULATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

A FINE WIRE WHISK, A HOOK, A SPATULA (P L20)

A HEAVY WIRE WHISK, A SPIRAL HOOK, A SPATULA
(PL 40-40C-60C-80C)

A REDUCTION KIT 60/40 LITRES AND 40/20 LITRES IN THE RANGE
PL 60CF AND PL 40CF WITH FRENCH BOWL (A BOWL, A FINE WIRE
WHISK, A HOOK AND A SPATULA)

PLANETARY MIXER PL
Planetary mixers Model PL have been planed for small and
middling confectioner's and they distinguish themselves for the
high quality of mechanical components. They are available in
the range from 20, 40, 60 and 80 litres.

IT IS EQUIPPED WITH

OPTIONAL

GB

VARIACION DE VELOCIDAD: ELECTRICA DE 3 VELOCIDADES
(PL 20-PL 40) O ELECTROMECANICA DE 6 VELOCIDADES CON CAMBIO
MECANICO LUBRIFICADO CON ACEITE (PL 40C-60C-80C)

UTENSILIOS, TINA Y REJILLA DE PROTECCION DE ACERO INOXIDABLE

EXCLUSIVO SISTEMA PARA LA REGULACION DE LA MEDIDA DE TRABAJO DEL
UTENSILIO CON TRES POSICIONES (PL 20) O CON TORNILLO
SIN FIN (PL 40-40C)

SUBIDA ELECTRICA DEL RECIPIENTE (PL 60C Y PL 80C)

ESTRUCTURA DE ACERO DE ELEVADO ESPESOR, DOTADO DE PIE REGULABLE

IMPLANTE ELECTRICO Y DISPOSITIVO DE SEGURIDAD SEGUN
LAS NORMAS DE CE

MODELLI
MODELS / MODÈLE / MODELO / MODELL

PL20 PL40 PL60C - 60CF - 80CPL40C - 40CF
A C

B

A C

B

A C

B B

A C
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MECNOSUD Srl
Pizza, Bakery and Pastry Equipment
Zona Industriale Valle Ufita
83040 Flumeri (AV) Italy

MADE IN
ITALY

Tel/Phone +39 0825 443185/89
Fax +39 0825 443315
mecnosud@mecnosud.com
www.mecnosud.com
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SOLIDITÀ, AFFIDABILITÀ E FUNZIONALITÀ
I NOSTRI INGREDIENTI

MESCOLATRICE PLANETARIA SERIE PL

MADE IN
ITALY

CARATTERISTICHE TECNICHE
VARIAZIONE DI VELOCITÀ: ELETTRICA A 3 VELOCITÀ (PL 20-PL 40)
O ELETTRO-MECCANICA A 6 VELOCITÀ CON CAMBIO MECCANICO
A BAGNO D’OLIO (PL 40C-60C-80C)

UTENSILI, VASCA E GRIGLIA DI PROTEZIONE IN ACCIAIO INOX

ESCLUSIVO SISTEMA PER LA REGOLAZIONE DELL’ALTEZZA DI LAVORO
DELL’UTENSILE A 3 POSIZIONI (PL20) O A VITE SENZA FINE (PL 40-40C)

SOLLEVAMENTO ELETTRICO DELLA VASCA (PL 60C E PL 80C )

STRUTTURA IN ACCIAIO DI ELEVATO SPESSORE, DOTATA DI PIEDI REGOLABILI

IMPIANTO ELETTRICO E DISPOSITIVI DI SICUREZZA SECONDO LE NORME CE

FRUSTA A FILI FINI, GANCIO, SPATOLA (PL 20)

FRUSTA A FILI FINI, GANCIO SPIRALATO, SPATOLA (PL 40-40C-60C-80C)

KIT RIDUZIONE 60/40 LITRI E 40/20 LITRI SU MODELLO PL 60CF E PL 40CF
CON VASCA FRANCESE (VASCA, FRUSTA FILI FINI, GANCIO E SPATOLA)

Le mescolatrici planetarie Serie PL sono state ideate per le
pasticcerie di piccole e medie dimensioni e si caratterizzano per
l’elevato livello qualitativo dei componenti utilizzati. Sono disponibili
nelle versioni da 20, 40, 60 ed 80 litri.

DOTAZIONI DI SERIE

OPTIONAL

I

20 40 60 80

CAPACITÀ LT/ CAPACITY LT/
CAPACITÉ LT/ CAPACIDAD LT/ TEIGMASSE LT

PL 20

PL 40
PL 40C

PL 60C-80C


